

Beszámoló

Pályázati azonosító: A2027/N0439

Program: Az Országos Idegennyelvű Könyvtár évkönyve 2022

Köszönjük a Nemzeti Kulturális Alap támogatását, amely lehetővé tette az Országos Idegennyelvű Könyvtár évkönyvének megjelentetését. A kitűzött pályázati cél sikeresen megvalósult. Az évkönyvben helyet kapott tanulmányok, szakcikkek, beszámolók és képanyag tartalma átfogó képet nyújt az intézmény tevékenységéről, az utóbbi években elért eredményeiről.

A kitűzött célt sikerült megvalósítani. Az évkönyv 4 fejezete hosszabb tanulmányok és rövidebb beszámoló jellegű írások által átfogó képet nyújt a könyvtár közelmúltbeli szakmai életéről, jó gyakorlatairól, eredményeiről, amelyet sajtótükör és fotóválogatás is alátámaszt. A kiadvány tehát a közelmúlt eseményeinek krónikája, amely a könyvtár társadalmi szerepvállalását, jelentőségét is megmutatja. Az oktatás, a tanulás a társadalom fejlődésének alapja. A könyvtár, így az OIK is a mindenkori igényekkel összhangban az ehhez szükséges tartalmat, információt és infrastruktúrát szolgáltatja.

Publicitását elősegítendő a kiadvány egy-egy példányát eljuttattuk a megyei könyvtárak és a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár részére. Az Országos Idegennyelvű Könyvtár Jubileumi Évkönyvének elektronikus változata megtalálható az OIK Digitális Könyvtárában. Az intézmény honlapján térítésmentesen, korlátozás nélkül hozzáférhető; megjelenéséről hírt adunk az intézmény Kávészünet blogján és Facebook-oldalán.

Az előzetesen tervezett tartalom minimális mértékben módosult, amelyet az év folyamán bekövetkezett személyi változások indokolnak. A kiadvány 2193 oldalnyi terjedelemben, 100 példányban jelent meg.

Budapest, 2022. november 30.

Papp Anna Mária pályázati felelős

Nyilatkozat

az uniós állami támogatási szabályoknak a Kedvezményezett részére nyújtandó támogatásra történő alkalmazhatóságáról

Alulírott **Rózsa Dávid** [pályázó képviselőjére jogosult] az **Országos Széchényi Könyvtár** [pályázó neve] képviselőjében eljárva kijelentem, hogy az általam megvalósított tevékenység tekintetében az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. cikkének (1) bekezdésében említett **állami támogatás fogalmáról szóló bizottsági közlemény** (2016/C 262/01) **196. pontjában meghatározott, az alábbiakban felsorolt feltétel teljesült:**

- a támogatandó tevékenységből megvalósuló szolgáltatásokat elsősorban magyar állampolgárok veszik igénybe, ezért a támogatásban részesített tevékenység más tagállamok piacaira és fogyasztóira legfeljebb marginális hatást gyakorol.

Jelen nyilatkozattal kötelezettséget vállalok arra, hogy a feltétel teljesülését alátámasztó tényeket, körülményeket és bizonyítékokat a szakmai beszámolóban részletesen bemutatom az alábbiak szerint:

1. A támogatott tevékenység megvalósítási helyének (helyszíneinek) ismertetése,
2. A támogatott tevékenység céljának ismertetése, és a megvalósulás körülményeinek bemutatása (a programmal elérendő cél, a megvalósításban résztvevők, a szolgáltatást igénybe vevők körének ismertetése).

Kelt: 2022. 12. 14.



Nyilatkozat

az uniós állami támogatási szabályoknak a Kedvezményezett részére nyújtandó támogatásra történő alkalmazhatóságáról

Alulírott **Rózsa Dávid** [pályázó képviselőjére jogosult] az **Országos Széchényi Könyvtár** [pályázó neve] képviselőjében eljárva kijelentem, hogy az általam megvalósított tevékenység tekintetében az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. cikkének (1) bekezdésében említett **állami támogatás fogalmáról szóló bizottsági közlemény (2016/C 262/01) 34. pontjában meghatározott**, az alábbiakban felsorolt **feltétel teljesült**:

- a támogatandó tevékenység nem minősül gazdasági tevékenységnek, az általam benyújtott pályázatba foglalt tevékenységek kapcsán piaci bevételeim nem érik el működési költségek legalább felét.

Jelen nyilatkozattal kötelezettséget vállalok arra, hogy az általam benyújtott beszámolóban a fenti feltétel teljesülését alátámasztó tényeket, körülményeket és bizonyítékokat helyszíni ellenőrzés esetén rendelkezésre bocsátom, továbbá a pénzügyi elszámolás során a támogatott tevékenységgel kapcsolatban felmerült költségeket jogcímek szerinti bontásban, részletesen bemutatom.

Kelt: 2022. 12. 14.



pályázó képviselője h.